
 

 
Kralja Alfonsa XIII, br. 7, Banja Luka, Tel: + 387 51 340 960, Fax: + 387 51 340 968, E-mail: info@unistours.com, www.unistours.com 

 
 
 
 

 

 

 

Sicilija je najveće ostrvo Mediterana koje geografski 
pripada Italiji, ali je u kulturološkom smislu zemlja za 
sebe sa jedinstvenom tradicijom, drugačijim dijalektom, 
kuhinjom i neponovljivim ritmom života. To je 
mediteranski svijet u malom sa starogrčkim, 
starorimskim, vizantijskim, saracenskim (arapskim), 
španskim naslijeđem pa se smatra velikim muzejom 
arhitekture sa ostacima starogrčkih i rimskih gradova, 
građevinama jedinstvene normansko-arapsko-
vizantijske kulture i lokalnog, sicilijanskog baroka. 

 
1. DAN 04.10.2025. subota ... BEOGRAD – PALERMO  

Sastanak putnika na aerodromu Beograd 11:00h. 
Obavljanje graničnih formalnosti i polijetanje za Palermo  
u 13:00h, let Air Serbia JU 458. Slijetanje na aerodrom  
Falcone Borsellino u Palermu u 14:50 h. Po preuzimanju 
prtljaga, polazak za obližnji gradić Monreale (35 km) koji 
je nekadašnje sjedište biskupa Palerma. Odlazak do 
veličanstvene katedrale Duomo koju karakterišu 
pozlaćeni mozaici, a sama crkva važi za najljepšu 
normansku baziliku na svijetu. Kraće slobodno vrijeme i 
polazak za Palermo (11 km) - glavnog grada Sicilije, na 
čijim su ulicama vidljivi tragovi burne prošlosti još od 
vremena Feničana koji su ga osnovali, zatim vladavine 
Rimskog i Vizantijskog carstva do danas. Smještaj u hotel. 
Slobodno vrijeme i odlazak u orjentacijsku šetnju sa 
vodičem. Slobodno vrijeme za večeru. Povratak u hotel. 
Noćenje. 

2. DAN 05.10.2025. nedjelja ... PALERMO – ERICE - 
SEGESTA 

Doručak. Pješačko razgledanje Palerma: ulica Vitorio 
Emanuele, nova kapija, palata Normana, Katedrala, Trg 
„Kvatro kanti“ , crkva La Martorana, Trg Srama, pozorišta 
Politeama Garibaldi i Masimo. Slobodno poslijepodne ili 
moguć izlet u Erice i Segestu. 
Srednjovjekovni grad Eriće, koga su osnovali Trojanci, 
nalazi se na 750 m nadmorske visine na obroncima 
istoimene planine, odakle se pruža prelijep panoramski 
pogled. Obilazak simbola ovog grada - Venerinog hrama. 
Mogućnost posjete Segesti - arheološki lokalitet koji se 
nalazi na sjevero-zapadu Sicilije na oko 80 kilometara od 
Palerma. Poznat je po grčkom hramu koji datira iz V 
vijeka p.n.e. 

 
 
 
 
Povratak u hotel. Noćenje. 

3. DAN 06.10.2025. ponedjeljak … PALERMO – CEFALU  

Doručak. Mogućnost odlaska vozom do turističkog 
mjesta Ćefalu (vožnja oko 50 min) - gradić koji je 
smješten ispod krečnjačke stijene, karakterističnog 
starog gradskog jezgra orijentalnog izgleda, sa ostacima 
antičkog hrama i prelijepom pješčanom plažom. Obilježje 
grada je najstarija katedrala iz XII vijeka, koja datira iz 
doba Normana, čije je temelje postavio kralj Rožer II. 
Spoljna fasada sa portalom, lukovima i dva moćna 
odbrambena tornja, kao i visoki uzani enterijer crkve, su 
fascinantni. Majstori iz Konstantinopolja su, još za života 
osnivača, postavili u horu crkve mozaike nevjerovatne 
ljepote. Šetnja starim gradom. Slobodno vrijeme za 
individualne aktivnosti (šetnja i uživanje na prelijepoj 
plaži). Povratak u Palermo. Noćenje. 
 
4. DAN 07.10.2025. utorak … PALERMO – AGRIGENTO 
– GIARDINI NAXOS 

Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Agrigento 
(Agriđento) - nekadašnji grčki grad Akragos, sjedište 
„Magna Grecie“, koji se nalazi na južnoj obali ostrva. 
Obilazak “Doline hramova” iz V i VI vijeka - hramovi 
Konkordia, Herin hram, hram Kastora i Poluksa čiji su 
stubovi simbol grada. Nastavak putovanja za Giardini 
Naxos. Smještaj u hotel u večernjim časovima. Noćenje. 

5. DAN 08.10.2025. srijeda … TAORMINA – ETNA  

Doručak. Polazak na fakultativni izlet Taormina i Etna. 
Vožnja do Etne, simbola Sicilije, najvišeg aktivnog 
vulkana u Evropi, koji doseže visinu od 3400 metara. 
Putovanje vodi crnim putevima, kojima je nekada 
prolazila užarena lava. Odlazak do kratera Silvestri koji se 
nalazi na 1800 m nadmorske visine.  
Nakon obilaska, polazak ka Taormini, koja se nalazi na 
brdu Monte Tauro. Ovaj grad je još poznat kao i « Biser 
Mediterana « zbog svog geografskog položaja i šarma. 
Obilazak gornjeg dijela grada, u koji se može ući kroz 
vrata Porta Mesina ili Porta Katanija. Impresivne crkve, 
manastiri, palate, kao i čuveno grčko-rimsko pozorište iz 
III vijeka p.n.e., koje je jedno od najbolje očuvanih 
teatara antičkog doba (ulazak nije uključen u cijenu). 
Šetnja glavnom ulicom Korso Umberto i obilazak 
gradskog parka. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. 
Noćenje. 

       

 SICILIJANSKA TURA AVIONOM IZ BEOGRADA 

6 NOĆENJA / 7 DANA 
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6. DAN 09.10.2025. četvrtak … SIRAKUZA – NOTO 

Doručak. Fakultativni izet u Sirakuzu i barokni grad Noto. 
Odlazak u Sirakuzu koji su Grci osnovali još u VIII vijeku 
p.n.e., grad bogat grčkim kulturnim naslijeđem, 
arhitekturom, amfiteatrima, poznat kao Arhimedov grad. 
Obilazak arheološkog parka, veliki kamenolom i 
Dionizijevo uho, najveće grčko pozorište na Siciliji, veliki 
žrtvenik i amfiteatar. Obilazak starog dijela grada 
Ortagija, katedrale svete Lucije, Artemidine fontane. 
Nastavak putovanja do grada Noto, poznatom po 
najljepšim zgradama u baroknom sicilijanskom stilu koje 
datiraju iz XVIII vijeka. Noto se još naziva i « kameni vrt » 
sa predivnim građevinama i skulpturama isklesanim u 
kamenu. Obilazak najvažnijih znamenitosti: kapija, 
Duomo, Palata Plemstva, Biskupska palata, crkva San 
Domenico, palata Landolinijevih. Slobodno vrijeme.  
Povratak u hotel. Noćenje. 
 

7. DAN 10.10.2025. petak ... CATANIA – BEOGRAD 
Doručak. Napuštanje hotela i polazak za Katanju - grad 
koji predstavlja privredni centar i najveću luku na Siciliji. 
Zbog blizine aktivnog vulkana Etna, tokom tri vijeka svoje 
istorije, mnogo puta je bio razaran erupcijama lave i 
pratećim zemljotresima. Poslednji put to je bilo krajem 
XVII vijeka, kada je ponovo izgrađen od vulkanskih stijena 
u stilu kasnog baroka, prema strogim urbanističkim 
pravilima. Među mnogim raskošnim palatama i crkvama 
vezanim za taj period, posebno se ističe katedrala Svete 
Agate koja se nalazi u centru starog grada na Pjaci Del 
Duomo.  
Polazak ka aerodromu Catania oko 12h. Čekiranje i 
obavljanje graničnih formalnosti. Let za Beograd avio 
kompanijom Air Serbia, broj leta JU 439 u 14:35h. 
Slijetanje u Beograd u 16:15h. Mogućnost organizovanog 
transfera za Banjaluku. 
 

 

ARANŽMAN OBUHVATA:    

 Avio kartu na relaciji Beograd – Palermo i 
povratak Catania – Beograd, prevoznik Air Serbia                          

 Čekirani prtljag 23 kg + 8 kg ručni prtljag 
 Aerodromske takse – iznos je podložan promjeni, 

a na dan objave su bile 134 KM 
 3 noćenja sa doručkom u hotelu 3* u Palermu 
 3 noćenja sa doručkom u hotelu 3* u regiji 

Catania  

 Transfer na destinaciji aerodrom-hotel u 
Palermu uz obilazak gradića Monreale 

 Prevoz autobusom od Palerma do Giardini Naxos 
uz obilazak Agrigenta  

 Transfer od hotela do aerodroma Catania uz 
obilazak grada Catania 

 Stručnog vodiča                          
 organizaciju i realizaciju programa 

 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 

 putno-zdravstveno osiguranje 15 KM 
 doplatu za 1/1 sobu 480 KM 
 boravišnu taksu - plaća se na recepciji hotela cca 

2,50 EUR po osobi po noćenju 
 Odlazak vozom u Cefalu – cijena povratne vozne 

karte je oko 20 EUR (plaćanje na licu mjesta) 
Fakultativni izleti koji se plaćaju u agenciji (minimum 
putnika za izvođenje izleta je 20 putnika) : 

 Izlet Erice   60 EUR (doplata za 
posjetu hramu u Segesti 14 EUR na licu mjesta) 

 Izlet Taormina i Etna 80 EUR 
 Izlet Sirakuza i Noto 80 EUR 

 

NAPOMENA: Kalkulacija rađena na bazi 25 putnika, u 

slučaju prijavljivanja manjeg broja putnika, agencija 

zadržava pravo promjene cijene ili otkazivanja 

aranžmana. 

Prijavljivanje za faluktativne izlete se vrši u agenciji 

prilikom sklapanja ugovora 

Transfer iz Banjaluke do aerodroma Beograd će biti 

organizovan, ali cijena transfera zavisi od broja putnika i 

nakadno će biti objavljena. 
 

Agencija ne snosi odgovornost u slučaju pomijeranja reda 

letenja jer je to odgovornost avio prevoznika Air Serbia 

Redoslijed obilazaka je podložan promjeni u zavisnosti od 

situacije na licu mjesta. 
:   1849 KM 
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